

# 贵阳将阶段性提高公积金贷款额度

本报讯 7月25日,贵阳市住房公积金管理中心发布《关于阶段性提高住房公积金最高贷款额度的通知》,决定自8月1日至12月31日,阶段性提高住房公积金最高贷款

额度。新政策施行后,住房公积金最高贷款额度由原来的60万元提高至80万元,多子女家庭可在此基础上上浮20万元,即100万元。对首次在贵

新区购买自住住房的缴存人家庭,住房公积金最高贷款额度可再上浮20%,即非多子女家庭96万元、多子女家庭120万元。此外,持有有效贵阳人才服务绿

卡、筑才卡(高层次人才)、省级优才卡、省级高层次人才服务绿卡的缴存人,最高贷款额度提高至150万元。(贵阳日报融媒体记者 杨静)

# 钻研警务技战术 助推警务科技化

——记贵阳市公安局特警支队反恐突击队二级警长晋浩源

晋浩源于2009年入伍,服役于贵州省公安厅警卫局,2015年通过层层选拔,正式加入贵阳公安队伍,现在贵阳市公安局特警支队反恐突击队工作,任二级警长。从警以来,他先后荣立个人三等功1次,荣获公安部嘉奖1次、省级嘉奖1次、市级嘉奖4次、省级成绩突出个人等荣誉,多次被评为优秀共产党员、优秀公务员。

晋浩源于2009年入伍,服役于贵州省公安厅警卫局,2015年通过层层选拔,正式加入贵阳公安队伍,现在贵阳市公安局特警支队反恐突击队工作,任二级警长。从警以来,他先后荣立个人三等功1次,荣获公安部嘉奖1次、省级嘉奖1次、市级嘉奖4次、省级成绩突出个人等荣誉,多次被评为优秀共产党员、优秀公务员。

晋浩源于2009年入伍,服役于贵州省公安厅警卫局,2015年通过层层选拔,正式加入贵阳公安队伍,现在贵阳市公安局特警支队反恐突击队工作,任二级警长。从警以来,他先后荣立个人三等功1次,荣获公安部嘉奖1次、省级嘉奖1次、市级嘉奖4次、省级成绩突出个人等荣誉,多次被评为优秀共产党员、优秀公务员。

晋浩源于2009年入伍,服役于贵州省公安厅警卫局,2015年通过层层选拔,正式加入贵阳公安队伍,现在贵阳市公安局特警支队反恐突击队工作,任二级警长。从警以来,他先后荣立个人三等功1次,荣获公安部嘉奖1次、省级嘉奖1次、市级嘉奖4次、省级成绩突出个人等荣誉,多次被评为优秀共产党员、优秀公务员。

晋浩源于2009年入伍,服役于贵州省公安厅警卫局,2015年通过层层选拔,正式加入贵阳公安队伍,现在贵阳市公安局特警支队反恐突击队工作,任二级警长。从警以来,他先后荣立个人三等功1次,荣获公安部嘉奖1次、省级嘉奖1次、市级嘉奖4次、省级成绩突出个人等荣誉,多次被评为优秀共产党员、优秀公务员。

晋浩源于2009年入伍,服役于贵州省公安厅警卫局,2015年通过层层选拔,正式加入贵阳公安队伍,现在贵阳市公安局特警支队反恐突击队工作,任二级警长。从警以来,他先后荣立个人三等功1次,荣获公安部嘉奖1次、省级嘉奖1次、市级嘉奖4次、省级成绩突出个人等荣誉,多次被评为优秀共产党员、优秀公务员。

# 贵阳大数据科创城第一小学建设进度超95%

计划9月1日开学,可提供1600余个学位

本报讯 7月24日,记者在贵阳大数据科创城第一小学项目建设现场看到,学校主体、装饰装修、室外园林绿化等工程施工基本完成,现场工程倒计牌上写着:“剩余天数8天”。

“8月1日前,所有施工内容要全面完成,8月中旬要完成相关验收工作,以确保9月1日顺利开学。目前,该项目总体建设进度已超过95%。”贵安城投项目公司项目现场负责人赵云鹏介绍。

贵阳大数据科创城第一小学建设项目位于贵安新区湖潮乡百马大道西侧、清安大道南侧,项目设计可容纳36个班级、1620名学生。建设内容包括3栋教学楼、1栋综合楼、1栋食堂及风雨操场、共享空间等共6栋单体建筑和体育运动场,由贵安新区社会事业管理局建设、贵安发展集团旗下城投项目管理公司代建,于今年2月开工建设。

项目开工以来,贵安城投项目管理公司调集精兵强将,倒排工期,在保障安全和质量的前提下,全力推进项目建设,为如期交付打下了坚实基础。目前,工人正紧张有序地对校园环境卫生进行清理收尾工作。

另悉,一路之隔的贵阳大数据科创城第一初级中学已于今年6月开工建设,建成后容纳36个班1800余名学生,计划于明年春季开学前交付使用。(贵阳日报融媒体记者 潘朝选)



俯瞰即将建成的贵阳大数据科创城第一小学。 贵阳日报融媒体记者 石照昌 摄

（上接1版）  
**靠铝而兴“新城” 产业集群初具规模**  
在贵黔高速清镇段,有一处收费站的名称很特别——铝城收费站,这里见证了一个靠铝而兴的工业新城的诞生。从该收费站下高速,迎面而来的是一片规模宏大、基础设施发达、车水马龙的工业园区。这就是清镇市铝及铝加工产业的核心区——王庄铝精深加工产业园。

走进该产业园,只见贵州华仁新材料有限公司、贵州高板带箔科技有限公司、贵州前标铝业股份有限公司、贵州贵铝新材料股份有限公司等一家家工业企业生产热火朝天,新能源汽车精密结构件、3万吨超薄动力电池铝箔等一个个工业项目建设“鏖战正酣”。很难想象,几年前,这里还是一片人烟稀少的荒山野岭,甚至没有正式名字,只有当地人人口相传的“牛滚凼”“野猪林”“烂泥湾”等小地名。然而,出于环境保护和耕地保护等方面考虑,这片连绵数公里的地带成为了清镇市发展工业园区的第二选择,承载着清镇市经济发展的希望。

建成80多公里道路,实现矿区到生产加工企业、生产加工企业到市场的无缝衔接;建成完备的供水体系,保证企业大规模生产用水,并配建处理能力有冗余的污水处理厂;建成席关变500千伏、田坝变220千伏、茶林变110千伏等设施,增强了对企业用电需求的保障能力;安装72.8公里天然气管道,企业天然气使用覆盖率达100%……几年中,清镇市投入50亿元,迅速将这片荒凉地开辟为基础设施较为完善的投资热土。

起初,入驻清镇市的只有华仁新材料、华锦铝业、广铝氧化铝等数家产业链上游的龙头企业。为加快推进产业链补链延链强链,清镇市出台了“铝十条”等地方性产业扶持引导政策,“勒紧腰带”加速建设园区,抓住我国相关产业向西部转移的利好,引进了前标铝业、靖帆科技、顺泰、万金诚、明晟等数十家大型企业,投产了一批又

一批产业链中下游项目。全产业链项目接连落地,开启深挖附加值的新路后,清镇市铝及铝加工产业产值开始连年保持强劲增长。“2021年,完成产值172.21亿元,占清镇市规上工业产值比重59.24%;2022年,完成产值180.65亿元,占清镇市规上工业产值比重63.21%;2023年,完成产值192.21亿元,占清镇市规上工业产值比重64.07%;2024年1至6月,完成产值120.15亿元,占清镇市规上工业产值比重71.92%,同比增长62.88%。”清镇市工信局提供的一组数据显示,该市铝及铝加工产业的“主导系数”屡创新高,是清镇市首屈一指的助力“强省会”利器。

**告别“傻大黑粗”业态 向“新”向“绿”转型升级**  
令清镇市人记忆犹新的“断臂之痛”,莫过于十几年前的企业关闭潮。当时,为了服从环境保护的大局,清镇市不得不关停了清镇发电厂、五矿(贵州)铁合金有限责任公司、华能焦化厂等15家年产值共100亿元的企业。这让清镇市每年至少减少税收4亿元,工业基础几乎“一夜回到解放前”。

引以为戒!进入新时代,清镇市在发展铝及铝加工产业上不再重蹈覆辙。从矿产开发到精深加工的每一个环节都坚决贯彻新发展理念——在铝土矿初选阶段,清镇市铝土矿循环利用项目已启动建设。该项目可将含硫较高的铝土矿由不可用改造为可用,还顺带提取硫磺,建成后年产铝精矿44万吨、硫磺6万吨,目前项目建设进度过半。每年,清镇市会有低品位伴生矿100万吨左右,有了这个项目的新技术加持,可以大大提升这些铝土矿的利用率。

在初级产品氧化铝的生产阶段,企业生产氧化铝后剩余的赤泥中就含有铝,过去这些铝往往随着赤泥一起被填埋浪费。如今,在政府扶持下,贵州广铝氧化铝有限公司研究出了一项新技术,能在氧化铝生产过程中有效提取铝。“金属铝在半导体、医疗器械等领域应用广泛,售价高昂。我们每年大约提取40吨铝,仅这一项就为公司增加1亿元以上的产值。”贵州广铝氧化铝有限公司工艺研究员吴建雄说。

在铝精深加工阶段,贵州贵铝新材料股份有限公司年产3万吨超薄及动力电池铝箔项目正在紧锣密鼓投产,成品率已经提升至82%以上。超薄及动力电池铝箔成品的厚度为微米级,比头发丝的直径还小,对生产工艺有极高要求,是铝箔制造行业的“皇冠明珠”。超薄及动力电池铝箔每吨产品的加工价格高达几千元甚至上万元,十分走俏。目前,该项目的产品订单已经排到了几个月后,客户大多来自泰国、印度尼西亚、越南等东南亚国家。“我们填补了贵州省在微米级铝箔生产的行业空白。”贵州贵铝新材料股份有限公司铝箔事业部副总经理蒋培峰说。

在铝制品回收利用阶段,贵州贵铝新材料股份有限公司已投产的年产15万吨再生铝项目,将废旧的汽车轮毂、门窗、易拉罐经过破碎、高温烧制、铸造等工艺处理后,变成全新的铝棒、铝锭、铝液,供应下游企业重新生产成相应的铝制工业品,打通了铝及铝加工产业的“生态循环”。该再生铝项目于去年投产,产品在市场上供不应求,后续或将根据产销实际适时将总产能扩大至30万吨。今年截至目前,其铝材产量3.9万吨,产值超7亿元。“再生铝产业对缓解资源紧张、减轻环境压力、发展绿色循环经济都具有重要意义,为清镇市铝及铝加工补上了关键一环。”贵州贵铝新材料股份有限公司再生铝事业部副总经理蒙应刚说。

如今,清镇市铝及铝加工产业各环节正全面告别“傻大黑粗”的业态和发展方式。“今后,清镇将围绕‘六个强化’,推动产业向‘新’向‘绿’发展,强化目标定位,打造全省重要的铝资源精深加工基地;强化精准探矿,实现优势矿产扩大产能、提质增效;强化精细开矿,提高开采回收率、选矿回收率、资源综合利用效率;强化精准配矿,提高资源配置和利用效率;强化精深用矿,加快形成产业集聚;强化科技赋能,推动产业高端化、智能化、绿色化。全面协调和优化科技、人才、资金等要素配置,不断深化产业链、优化价值链,提升创新链,着力推进‘富矿精开’,更好地将资源优势转化为产业优势、经济优势,发展胜势,逐步实现从资源富集到产业集聚。”这是清镇市委副书记、市长吴永康向记者描绘的产业发展“路线图”。

在清镇铝产业发展的补链延链强链等工作中,如何大力培育新质生产力,奋力开创区域经济高质量发展新局面?在贵阳市政协副主席、清镇市委书记付涛看来,清镇市完全有信心、有条件把铝及铝加工业做大做强。这是因为清镇市有“四好”:资源禀赋好,清镇市是我国南方铝土矿最为丰富的地区。产业基础好,历届清镇市委、市政府坚持实施“工业强市”战略,立足资源优势,大力发展铝及铝加工业,已经形成贵州省铝产业聚集度最高、产业链最完善的基地。政策红利好,国发〔2022〕2号文件支持贵州加大磷、铝、锰、金、萤石、重晶石等资源绿色勘探开发利用,打造全国重要的资源精深加工基地。同时,省委、省政府也出台多个文件,明确“煤、磷、铝、锰”为省级主抓矿种,为清镇市推进新型工业化带来的重大机遇。发展平台好,清镇经开区已入选全国绿色产业示范基地,获批省级“重点开发区”,园区规划面积为17.37平方公里,现已形成王庄铝及铝加工、街街新型建材、卫城产城融合示范三大产业区,正在全力推进园区体制、园区规划、园区建设、园区招商、园区服务、园区考核优化工作,让各类生产要素保障更充足,使企业入驻更便利,可以承接优质产业项目落地。一个生机勃勃的黔中“生态铝城”正在崛起!

胡某于2013年1月在贵阳市某区注册成立贵州某某投资咨询有限公司并担任法定代表人。在未经国家相关部门批准的情况下,胡某违反国家金融管理法律的规定,通过发放宣传资料、举办投资宣讲会、口口相传等方式,公开宣传“外汇投资”,与投资者签订《理财投资管理合同书》,非法吸收公众存款,并承诺高额利息回报。截至案发,共有200余名集资参与人,涉及非法吸收资金共计1.73亿元,其中未退还金额为1.12亿元,资金损失率达64.74%。

**假借“炒外汇” 非法集资1.7亿元 一公司法人获刑八年并处罚金30万元**

**案情简介**  
胡某于2013年1月在贵阳市某区注册成立贵州某某投资咨询有限公司并担任法定代表人。在未经国家相关部门批准的情况下,胡某违反国家金融管理法律的规定,通过发放宣传资料、举办投资宣讲会、口口相传等方式,公开宣传“外汇投资”,与投资者签订《理财投资管理合同书》,非法吸收公众存款,并承诺高额利息回报。截至案发,共有200余名集资参与人,涉及非法吸收资金共计1.73亿元,其中未退还金额为1.12亿元,资金损失率达64.74%。

**案件审理**  
经审理查明,被告人胡某的行为已构成非法吸收公众存款罪。依照《中华人民共和国刑法》第十二条、1997年修订的《中华人民共和国刑法》第一百七十六条“非法吸收公众存款或者变相吸收公众存款,扰乱金融秩序的,处三年以下有期徒刑或者拘役,并处或者单处二

万元以上二十万元以下罚金;数额巨大或者有其他严重情节的,处三年以上十年以下有期徒刑,并处五万元以上五十万元以下罚金。”法院判决:胡某犯非法吸收公众存款罪,判处有期徒刑八年,并处罚金人民币三十万元。查封、扣押的胡某名下财产依法变价后按比例发还集资参与人,不足部分责令胡某继续退赔并按同等原则分别发还。

**防范非法集资风险提示**  
贵阳市防范和处置非法集资工作领导小组办公室提醒广大市民,根据《防范非法集资条例》第二十五条规定,参与非法集资所遭受的损失,将由集资参与人自行承担。本案再次表明,对于以高额利息回报为诱惑的“外汇投资”等非法集资行为,要保持警惕,务必选择合法、正规的金融机构和理财产品。同时,也欢迎市民积极向有关部门提供非法集资线索,共同维护社会的和谐稳定和金融秩序的安全。  
贵阳日报融媒体记者 章靖



# 假借“炒外汇” 非法集资1.7亿元 一公司法人获刑八年并处罚金30万元

胡某于2013年1月在贵阳市某区注册成立贵州某某投资咨询有限公司并担任法定代表人。在未经国家相关部门批准的情况下,胡某违反国家金融管理法律的规定,通过发放宣传资料、举办投资宣讲会、口口相传等方式,公开宣传“外汇投资”,与投资者签订《理财投资管理合同书》,非法吸收公众存款,并承诺高额利息回报。截至案发,共有200余名集资参与人,涉及非法吸收资金共计1.73亿元,其中未退还金额为1.12亿元,资金损失率达64.74%。

经审理查明,被告人胡某的行为已构成非法吸收公众存款罪。依照《中华人民共和国刑法》第十二条、1997年修订的《中华人民共和国刑法》第一百七十六条“非法吸收公众存款或者变相吸收公众存款,扰乱金融秩序的,处三年以下有期徒刑或者拘役,并处或者单处二

万元以上二十万元以下罚金;数额巨大或者有其他严重情节的,处三年以上十年以下有期徒刑,并处五万元以上五十万元以下罚金。”法院判决:胡某犯非法吸收公众存款罪,判处有期徒刑八年,并处罚金人民币三十万元。查封、扣押的胡某名下财产依法变价后按比例发还集资参与人,不足部分责令胡某继续退赔并按同等原则分别发还。



贵阳日报·分类广告 线上办理广告请扫码关注 启程广告通 贵阳日报帮您“传情达意” 结婚、庆生、贺寿等重大时刻表达您的心意,全城见证。 咨询电话:0851-85813858

<b>遗失</b> ● 贵州戴合酒业有限公司原法人代波的法入印章遗失,现特此声明作废。	● 遗失贵 AD69844 网约车道路运输证,声明作废。 ● 声明人王嘉霄 520102199206201619 于贵阳世纪城 V1 组团 5-1-9-3 房下车位 E043 号的原始车位合同(编号 447)和发票不慎	● 遗失,现声明作废,由此产生的经济纠纷和法律由声明人承担。 ● 贵州鑫嘉信科技有限公司遗失公章一枚,声明作废。 ● 遗失贵西公司贵 AUR948 贵 AUQ319 贵	AU4V28 贵 AUV177 贵 AUN314 贵 AU0Y12 贵 AUR990 贵 AU1A31 贵 AU8G61 贵 AU4X07 贵 AU2G73 道路运输许可证,声明作废。
--	--	--	--

## 交房公告

尊敬的中国铁建·铁建城业主:  
南明区甲秀南路兰草坝一期 G(11)13 号地块棚户区改造项目(1#、2#、3#、4#、5#楼)已竣工备案并达到合同约定交房条件。现定于2024年7月27日开始正式向您交房。请各位业主携带相关资料前往中国铁建·铁建城项目御峰组团交付现场办理交房手续。  
咨询电话:0851-85777748  
敬祝收房愉快!  
中铁房地产集团(贵州)有限公司  
二〇二四年七月二十六日